



2ª RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 1/2010 - PAES/UNIMONTES

O Reitor da Universidade Estadual de Montes Claros – Unimontes –, por meio da Pró-Reitoria de Ensino e da Comissão Técnica de Concursos – Cotec –, no uso de suas atribuições, torna públicas as seguintes retificações do Edital nº 1/2010 do Programa de Avaliação Seriada para Acesso ao Ensino Superior – Paes:

- Subitens 3.5 e 3.7.1: As inscrições, somente pela internet (www.cotec.unimontes.br), ficam prorrogadas até o dia 17/9/2010. Consequentemente, nos subitens 3.7.1.2 e 4.4.1, onde se lê 10/9/2010, leia-se 17/9/2010.
- Subitem 13.4.3: onde se lê 8/11/2010, leia-se 8/12/2010.
- Os demais itens e subitens do Edital permanecem inalterados.

Montes Claros, 10 de setembro de 2010.

Professor Reinaldo Marcos Batista Teixeira
Presidente da Cotec

Professor Paulo César Gonçalves de Almeida
Reitor